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Ata da Sessão Ordinária 1491 da 20ª Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Iguaba 

Grande, Estado do Rio de Janeiro, realizada no dia 14 de Abril de 2016. 

Aos quatorze dias do mês de Abril de dois mil e dezesseis, às dezessete horas, neste plenário 

Ormindo Barreto da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, Km 102, Cidade Nova, 

Iguaba Grande, Estado do Rio de Janeiro, presidida por Vantoil Martins, ocupando a 1ª Secretaria 

Bruno de Oliveira e a 2ª Secretaria Balliester Werneck. Havendo número legal de Edis declarou-se 

aberta a Sessão Ordinária. A presidência convidou o Vereador Marcelo de Oliveira a fazer a leitura 

bíblica, sendo esta: Salmo 3.  Na sequência o 1º Secretário fez a leitura da Ata da Sessão Ordinária 

nº 1490 de 12 de Abril do corrente ano. Em Votação. Aprovada pela totalidade dos Edis.  Leitura 

do Expediente: Requerimento Legislativo nº 24/2016 do vereador Alessandro Grimauth, Projeto de 

Lei Ordinária nº 12/2016 do vereador Alessandro Grimauth. Indicações Legislativas nº 60 e 

61/2016 do vereador Marcelo de Oliveira, Indicações Legislativas nº 62, 63 e 64/2016 do vereador 

Lourenço Ramalho, Indicação Legislativa nº 65/ 2016 do vereador Vantoil Medeiros Martins, 

Indicação Legislativa nº 66/2016 do vereador Alessandro Silva Grimauth, Requerimento 

Legislativo nº 005/2016 do vereador Marcelo de Oliveira, Ofício nº 001/2016 OAB/RJ-Iguaba 

Grande. Comentários do Expediente: Em seu discurso o Edil Marcelo de Oliveira comentou o 

requerimento de sua autoria, sobre a construção de uma praça no bairro Ubás, exigindo prestação de 

contas, a licitude da obra e uma maior comunicação do Poder Executivo com a população e com os 

vereadores do município. Sobre o Portal da Transparência da Prefeitura, o vereador cobrou mais 

uma vez seu funcionamento. Chamada Regimental. Registrou a presença da totalidade dos Edis. 

Não havendo matérias para a Pauta de Votação abriu-se a Fase das Explicações Pessoais. O 

vereador Nilson Amorim, em seu discurso o edil retomou o assunto do requerimento do vereador 

Marcelo de Oliveira, a necessidade de redutores de velocidade nas ruas da cidade e a deficiência da 

ação da Secretaria de Obras, Urbanismo e Serviços Públicos. A atual situação da APAE e a 

necessidade de prestação de contas por parte da entidade também foram citadas pelo edil. O 

vereador Bruno de Oliveira assumiu a tribuna retomando o assunto Praça no bairro Ubás, dando 

detalhes sobre a propriedade do terreno onde a Praça foi construída e afirmando a necessidade de 

mais esclarecimentos sobre a obra. O edil agradeceu ao chefe de gabinete da Prefeitura, Daniel 

Cabral, pelos serviços realizados no bairro Cidade Nova. Diversas necessidades do município foram 

citadas pelo vereador que cobrou uma intervenção da Prefeitura, em seu tempo de discurso 

concedeu apartes aos vereadores Lourenço Ramalho, Nilson Amorim e Leandro Coutinho que 

corroboraram com seu pensamento. Nada mais havendo a tratar a presidência declarou 

encerrada a presente Sessão, convocando os nobres pares para a próxima Sessão Ordinária, a 

realizar-se no dia (19) Dezenove de Abril de dois mil e dezesseis, neste mesmo plenário. Para 
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constar, eu, Karla Kamila Vidal, Oficial de Atas ad hoc da Câmara Municipal de Iguaba Grande, 

lavrei a presente Ata, a qual vai assinada depois de lida e aprovada pela Presidência, Secretários 

presentes e por esta Oficial de Atas. 

     Sala das Sessões, 14 de Abril de 2016. 

 

 


